

SIX Swiss Exchange Mitteilung Nr. 33/2024

SWXess Maintenance Release 14 (SMR14) – Einführung in der Produktionsumgebung am 9. Dezember 2024

Kategorie SWXess Handelsplattform

Autorisiert durch Alain Picard

Filippo Raffaele

Seiten 2

Datum 02.12.2024

Information

Inhalt dieser Mitteilung:

Bestätigung der Einführung von SMR14 in der Produktionsumgebung am 9. Dezember 2024

In der <u>SIX Swiss Exchange Mitteilung Nr. 30/2024</u> hat SIX Swiss Exchange AG die Handelsregularien für den SWXess Maintenance Release 14 (SMR14) veröffentlicht. Diese Mitteilung enthält Informationen zur Einführung von SMR14 in der Produktionsumgebung.

Einführung in der Produktionsumgebung

SIX Swiss Exchange AG bestätigt hiermit den angekündigten Termin für die Einführung von SMR14 in der Produktionsumgebung wie folgt:

Datum	Aktivität
7. und 8. Dezember 2024	Migration auf SMR14 in der Produktionsumgebung
9. Dezember 2024	Erster Handelstag mit SMR14 in der Produktionsumgebung

Vorbereitung der Teilnehmer

Informationen zu funktionalen Anpassungen, regulatorischen Änderungen sowie Details zur technischen Migration von SMR14 finden Sie im Dokument <u>«SMR14 – Release Guide»</u> (Englisch).

Handelsregularien

Die aktualisierten Reglemente, Weisungen und Wegleitungen für SMR14 sind seit dem 4. November 2024 auf der Website von SIX Swiss Exchange AG abrufbar: https://www.six-group.com/de/products-services/the-swiss-stock-exchange/trading-provisions/regulation.html

Eine detaillierte Auflistung der Anpassungen in den Regularien für SMR14 finden Sie im Kapitel 6 der Broschüre <u>«SMR14 – Release Guide»</u> (Englisch) oder unter folgendem Link:

https://www.ser-ag.com/de/resources/laws-regulations-determinations/regulations.html.

SIX Swiss Exchange AG ist fortwährend bemüht, ihr Dienstleistungs- und Produkteangebot sowie die SWXess-Handelsplattform zu erweitern und zu verbessern. Sie als Teilnehmer können dabei von den Verbesserungen, welche mit SMR14 eingeführt werden, profitieren.

Für Fragen steht Ihnen Member Services gerne zur Verfügung:

Telefon: +41 58 399 2473

E-Mail: <u>member.services@six-group.com</u>

Links zu SIX Swiss Exchange AG:

www.six-group.com | Member Section | Formulare | Reglemente | Weisungen